SOLA+iD

Power Supplies

SDN 20-24-100C
Instruction Manual

Technical Specifications

Installation Specifications

Fuse

Input: Internally fused.
Output: Outputs are capable of providing high currents for short periods of
time for inductive load startup switching

Relay

N.O. contact rated 200 mA/50 V dc.

Mounting

Simple snap to DIN TS35/7.5 or TS35/15 rail system. Unit should handle
normal shock and vibration of industrial use and transportation without falling
off the rail.

Connections

An accessible disconnect device shall be installed external to the equipment.
Input: Screw terminals. Use copper conductors only, 90°C. Connector size
range: 16-10 AWG (1.5-6 mm?) for solid conductors. Wire strip length: 7.5-8
mm. Screw torque: 4.4 Ib-inch (approximately 50 N-cm).

Output: Two terminals per output. Use copper conductors only, 90°C.
Connector size range: 16-10 AWG (1.5-6 mm?) for solid conductors. Wire
strip length: 7.5-8 mm. Screw torque: 7 Ib-inch (approximately 80 N-cm).
Use only one copper wire per terminal for input and output.

Safety

The power supply should meet the following conditions for safe use

when installed in a Class |, Zone 2, Groups |IC Hazardous Location: (1)
The equipment shall only be used in an area of not more than pollution
degree 2, as defined in IEC 60664-1. (2) The equipment shall be installed
in an enclosure that provides a degree of protection not less than IP54 in
accordance with [EC 60079-15. (3) Transient protection shall be provided
that is set at a level not exceeding 140% of the peak rated voltage value at
the supply terminals to the equipment. (4) The operating temperature class
(T-code) of this device was determined to be T4.

Warning— Explosion Hazard — Do not disconnect the equipment while
the circuit is live or unless the area is known to be free of ignitable
concentrations.

Warning— Explosion Hazard — Do not open the unit. Do not substitute
components. Do not replace fuse.

Warning— Exposure to some chemicals may degrade the sealing
properties of materials used in the sealed relay device.
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LED Diagnostics
Loss High | Over-
LED OK of AC LowAC| No DC Load | load Hot |Too Hot
Input | Green | -~ | Yellow | Green | Green | Green | Green | Green
Output | Green | -~ | Green | -- | Yellow | Yellow | Green
Alarm | - Red | Yellow | Red | Yellow | Yellow

Technical Support

(800) 377-4384 « (847) 268-6651
solahd.technicalservices@emerson.com
www.solahd.com

While every precaution has been taken to ensure accuracy and completeness
in this manual, Appleton Grp LLC d/b/a Appleton Group assumes no
responsibility, and disclaims all liability for damages resulting from use of this
information or for any errors or omissions. Specifications are subject to change
without notice.

Input

Nominal Voltage 100-240 V ac

Inrush Current <30A

Power Factor (PFC) >0.92

Nominal Frequency 50/60 Hz

Output

Nominal Voltage 24V (24-28 V dc Adjustable)

Current 20A

Power 480 W

Power Boost 1.5 x nominal current for 4 s

Hold-up Time >20 ms at full load (25°C)

Tolerance <+ 2% overall

* Line Regulation <0.5%

* Load Regulation <0.5%

. 'II;:If(te and Temperature <1%

Initial Voltage Setting 245V £1%

Ripple <100 mVpp

Power Back Immunity 35Vdc

Parallel Operation Switch selectable

Overvoltage Protection | >30.5V dc, but <33 V dc auto recovery

Environmental Data
Storage/Shipment: -40:C to +85:C
+60°C to +70°C

Degree of Protection IP20 (EN60529)

Minimum Required Free | 40 mm above and below, 10 mm left and right,

Space for Cooling 15 mm in front

Weight 2.61b. (1200 g)

Certifications

UL 508/CSA C22.2 No. 107.1

<A UL 60950-1/CSA C22.2 60950-1 2" Ed.
<M UL 60079-0 5% Ed, UL 60079-15 3 Ed,
CAN/CSA 60079-0-11, CAN/CSA 60079-15-12
Class I, Zone 2 AExnAnC IIC T4 Gc

Class I, Zone 2ExnAnC IIC T4 U

C € IEC60950-1:2005 2nd Ed+am1, am2, EN60950-1:2006+A11:2009/
A1:2010/A12:2011/A2:2013

& 113G ExnAnC IIC T4 Ge
DEMKO 14 ATEX 1350833U
EN60079-0:2012, EN60079-15:2010

IECEx ExnAnC lIC T4 Ge

IECEx UL15.0013U

IEC60079 Ed. 6, IEC60079-15 Ed. 4

R[H[ ExnANC IIC Ge U, NeTC RU C-US.MLLI0G.B.00166

b

DIN Rail Mounting

T 5B

. Tilt unit as illustrated.

. Put unit onto the DIN rail.

. Push unit downward until it stops.

. Push at the lower front edge to lock.

. Gently shake the unit to ensure that it is secure.
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Fuentes de alimentacion

SDN 20-24-100C
Manual de instrucciones

Emissions

EN61000-6-3, EN61000-6-4, Class B EN55011, EN55022 Radiated and
Conducted including Annex A, EN61000-3-2, EN61000-3-3

Immunity

EN61000-6-1, EN61000-6-2, EN61000-4-2 Level 4, EN61000-4-3 Level 3,
EN61000-4-4 Level 4 input and Level 3 output, EN61000-4-5 Installation
Class 4, EN61000-4-6 Level 3, EN61000-4-8, EN61000-4-11, SEMI F47 Sag
Immunity, Transient protection according to VDE 0160/W2 over entire load
range

Datos Técnicos

Especificaciones de Instalacion

Fusible

Entrada: Fusibles internos.
Salida: Las salidas son capaces de proporcionar altas corrientes por
periodos cortos de tiempo para arranque de carga inductiva o conmutacién.

Relevo

N.O. contacto valoré 200 mA/50 V dc.

Montaje

Entrada

Voltaje Nominal 100-240 V ac

Arranque <30A

Factor de Potencia (PFC) >0.92

Frecuencia Nominal 50/60 Hz

Salida

Voltaje Nominal 24V (24-28 V dc Ajustable)
Corriente 20A

Potencia 480 W

Se adapta de manera sencilla en sistema Riel DIN TS35/7.5 ¢ Sistema
TS35/15. La unidad debe soportar un golpe normal y vibracion de uso
industrial y transportacion sin caer del riel.

Dimensiones

Elevacion de Potencia 1.5 x la corriente nominal por 4 s

Conexiones

Tiempo de Retencion >20 ms a plena carga (25°C)

Un dispositivo accesible de desconexion sera instalado externo al equipo.
Entrada: Terminales del tornillo. Utilizar s6lo conductor de cobre, 90°C.
Gama del tamafio del conector: 16-10 conductor sélido del AWG (1.5-6
mm2). Longitud de la tira del alambre: 7.5-8 mm. Esfuerzo de torsién del
tornillo: 4.4 Ib-inch (approx. 50 N-cm).

Salida: Dos terminales por la salida. Utilizar sélo conductor de cobre, 90°C.
Gama del tamario del conector: 16-10 conductor sélido del AWG (1.5-6
mm?). Longitud de la tira del alambre: 7.5-8 mm. Esfuerzo de torsion del
tornillo: 7 Ib-inch (approx. 80 N-cm). Utilice solamente un alambre de cobre
por terminal para la entrada y la salida.

Seguridad

Tolerancia <% 2% en todo el rango
* Regulacion de Linea <0.5%

* Regulacion de Carga <0.5%

. [.:_::ri’acién de Tiempo y <1%

Ajuste Inicial de Voltaje 245V 1%

Rizo <100 mVpp

::\r{r::g;dad de Potencia 35V do

Operacion Paralela Interruptor seleccionable

Proteccion de Sobre Voltaje | >30.5V dc, pero <33 V dc recuperacién automatica

Datos Ambientales

Almacenamiento/Embarque: -40°C to +85°C
Carga nominal completa: -25°C to +60°C

Temperatura Ambiente Reduzca la capacidad normal de 480 W por 24 W por
el °C a 240 W a partir del +60°C a +70°C

Grado de Proteccion IP20 (EN60529)

Espacio Requerido para 40 mm por encima y por debajo, 10 mm izquierda y

Enfriamiento derecha, 15 mm por delante

Peso 2.61b. (1200 g)

Certificaciones
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Diagnésticos LED
La Per- . Muy
LED | OK |didade BAaga No DC cﬁlrtaa chk:rz g:t'; Cali-
AC ! g g ente
Entrada| Verde | -~ |Amarillo| Verde | Verde | Verde | Verde | Verde
Salida | Verde | -~ | Verde | -~ |Amarillo|Amarillo| Verde
Alarma| - Rojo |Amarillo] Rojo |Amarillo/Amarillo

Soporte técnico

(800) 377-4384 « (847) 268-6651
solahd.technicalservices@emerson.com
www.solahd.com

Aunque se ha tomado toda precaucion para asegurar precision e integridad en
esta informacion, Appleton Grp LLC d/b/a Appleton Group no asume ninguna
responsabilidad y deniega toda responsabilidad por dafios que resulten por el
uso de esta informacién o por cualquier error u omision. Las especificaciones
estan sujetas a cambios sin previo aviso.

EIIS

wie UL 508/CSA C22.2 No. 107.1

<M UL 60950-1/CSA C22.2 60950-1 22 Ed.

<M UL 60079-0 5° Ed, UL 60079-15 3¢ Ed,

CAN/CSA 60079-0-11, CAN/CSA 60079-15-12

Clase I, Zona 2 AEx nAnC IIC T4 Ge

Clase |, Zona2 ExnAnCIICT4 U

C € IEC60950-1:2005 22 Ed+am1, am2, EN60950-1:2006+A11:2009/ A1:2010/
A12:2011/A2:2013

113G ExnAnC IIC T4 Ge
DEMKO 14 ATEX 1350833U
EN60079-0:2012, EN60079-15:2010
IECEx ExnAnC IIC T4 Ge
IECEx UL15.0013U
IEC60079 Ed. 6, IEC60079-15 Ed. 4

E[H[ ExnAnC IIC Gec U, NeTC RU C-US.MLLI06.B.00166
“ABS

La Fuente de Poder debe tener las siguientes condiciones para uso seguro
cuando esté instalada en una Clase |, Zona 2, Grupo IIC Ubicacién Pelig-
rosa: (1) El equipo debe ser usada solo en un area de no mas de 2 grado
de contaminacion, tal como se define en la norma IEC 60664-1. (2) El
equipo debe instalarse en el interior de un recinto que proporciona un grado
de proteccion no inferior a IP54 de acuerdo con la norma IEC 60079-15. (3)
Proteccion contra la corriente transitoria sera siempre que se establezca
en un nivel que no exceda el 140% del valor de pico tensién nominal en

los terminales de alimentacién de los equipos. (4) La clase de temperatura
(T-code) de este dispositivo se determiné que la T4.

Advertencia— Peligro de Explosion—No desconecte el equipo si el
circuito esta conectado, exceptuando si se sabe que no existen concentra-
ciones inflamables en el area.

Advertencia— Peligro de Explosion—No abra la unidad. No sustituya
componentes. No sustituya el fusible.

Advertencia—La exposicion a ciertas sustancias quimicas podria
degradar las propiedades selladoras de los materiales utilizados en el relé
sellado.

Montaje en Riel DIN

PIN: A272-166 Rev. 6 12/2015
©2015 Appleton Grp LLC d/b/a
Appleton Group. All rights reserved.
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Emisiones

EN61000-6-3, EN61000-6-4, Clase B EN55011, EN55022, Radiada Conducida incluida
en el Anexo A, EN61000-3-2, EN61000-3-3

T 5D

. Incline la unidad como se ilustra.

. Péngala sobre el Riel DIN.

. Empuje hacia abajo hasta que se detenga.

. Empuje de la parte baja del frente para asegurar.

. Mueva la unidad ligeramente para verificar esta segura.

AR WN =

Inmmunidad

EN61000-6-1, EN61000-6-2, EN61000-4-2 Nivel 4, EN61000-4-3 Nivel 3, EN61000-
4-4 Nivel 4 entrada y Nivel 3 salida, EN61000-4-5 Instalacion Clase 4, EN61000-4-6
Nivel 3, EN61000-4-8, EN61000-4-11, SEMIF47 Inmunidad a Picos, Proteccion contra
Transientes de acuerdo a VDE 0160/W2 sobre todo el rango de la carga




SOLA+iD

Alimentations électriques

SDN 20-24-100C
Manuel d’Instruction

Données Techniques

Spécifications d’installation

Fusible

Entrée : Avec fusible incorporé intérieurement.

Sortie : Les sorties peuvent produire des courants élevés pendant de bréves
périodes pour le démarrage ou la commutation par charge inductive.

Relais

N.O. le contact a évalué 200 mA/50 V c.c.

Monture

Simple claquement & DIN TS35/7.5 ou TS35/15 systéme de courante. L'unité
devrait prendre du choque normal et de vibration de I'usage industriel et
transport sans dérailler.

Conexiones

Un accessible débranche I'appareil sera installé externe a I'équipement.
Entrée : Bornes a vis. Utiliser seulement conducteurs en cuivre, 90°C. Taille
de connecteurs : 1.5-6 mm? (16-10 A.W.G.). Longueur du fil conducteur :
7.5-8 mm. Couple de vis : approx. 50 N-cm (4.4 livre-pouces).

Sortie : Deux bornes par sortie. Utiliser seulement conducteurs en cuivre,
90°C. Taille de connecteur : 1.5-6 mm? (16-10 A.W.G.). Longueur de fil :
7.5-8 mm. Couple de vis : approx. 80 N-cm (7 livre-pouces). Utiliser seule-
ment un conducteur de cuivre par borne pour I'entrée et la sortie.

Sécurité

Entrés

Valeur Nominale 100-240 V c.a.

Inrupption <30A

Facteur de Puissance (PFC) >0.92

Fréquence Nominale 50/60 Hz

Sortie

Valeur Nominale 24V (24-28 V dc Ajustable)
Courant 20A

Puissance 480 W

Puissance de Survoltage 1.5 x valeur nominale pendant 4 s
Temps de Tient >20 ms a pleine charge (25°C)
Tolérance <+ 2% total

* Régulation de Ligne <0.5%

* Régulation de Charge <0.5%

. ItJfriaIage Temps et Tempéra- <1%

Réglage Initial du Courant 245V £1%

Ondulation <100 mVpp

Contre Aliment. en Retour 35Vdc

Opération Paralléle Interrupteur a sélectionner

>30.5 V dc, mais <33 V dc récupération

Protection Contre la Surtension automatique

Données Climatiques

Stockagef/transport : -40°C to +85°C
Pleine charge nominale : -25°C to +60°C
Sous-sollicitez 480 W par 24 W par °C a
240 W de +60°C a +70°C

Température Ambiante

Degrés de Protection IP20 (EN60529)

L’Espace Disponible Nécessaire | 40 mm au dessus et au dessous, 10 mm
pour Refroidissement a gauche et a droite, 15 mm en avant

Poids 2.61b. (1200 g)

Autorisations

L'alimentation devrait rencontrer les conditions suivantes pour I'usage sir
quand installé dans une Classe |, la Zone 2, Groupe IIC 'Emplacement
Hasardeux : (1) L'équipement doit étre utilisé uniquement dans un domaine
de pas plus de degré de pollution 2, tel que défini dans la norme IEC
60664-1. (2) L'équipement doit étre installé dans une enceinte qui fournit un
degré de protection au moins IP54 conformément a la norme IEC 60079-
15. (3) Protection contre les surtensions transitoires doivent étre fournis
qu’est fixé & un niveau ne dépassant pas 140% de la créte nominale valeur
de la tension au bornes d’alimentation de I'équipement. (4) La classe de
température de fonctionnement (T-code) de cet appareil a été établi a T3.
Avertissement —Risque d’explosion—Ne pas débrancher I'appareil
pendant que le circuit est sous tension que si la zone est connue pour étre
a I'abri substances inflammables.

Avertissement—Risque d’explosion—Ne pas ouvrir I'unité. Ne pas
substituer des composants. Ne remplacez pas de fusible.
Avertissement—L'exposition & certains produits chimiques peut dégrader
les propriétés d'étanchéité des matériaux utilisés dans I'appareil de relais
scellé.
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Diagnostic DEL
. Charge .
Perte de | Niveau | Pas de Sur- Trés
DEL | OK 1" "ac |basAc| DC | ™MPO™ | charge | "9 | chaud
tante
Entrée | Vert - | Jaune | Vert | Vert | Vert | Vert | Vert
Sortie | Vert Vert -~ | Jaune | Jaune | Vert
Alarme | - -- | Rouge | Jaune | Rouge | Jaune | Jaune

Support technique

(800) 377-4384 « (847) 268-6651
solahd.technicalservices@emerson.com
www.solahd.com

Nous avons pris toutes les précautions possibles pour assurer I'exactitude et
lintégrité du présent document ; cependant Appleton Grp LLC d/b/a Appleton
Group n'assume aucune obligation et rejette toute responsabilité en ce qui
concerne les dommages découlant de l'utilisation du présent document ou
de toute erreur ou omission qu'il pourrait comprendre. Les spécifications sont
sujettes a modification sans préavis.

* UL 508/CSA C22.2 No. 107.1
«Mus UL 60950-1/CSA C22.2 60950-1 2" éd.
<A UL 60079-0 5 éd, UL 60079-15 3¢ éd,
CAN/CSA 60079-0-11, CAN/CSA 60079-15-12
Classe |, Zone 2 AExnAnC IIC T4 Ge
Classe |, Zone 2ExnAnC lICT4 U
C€ IEC60950-1:2005 2 éd Ed+am1, am2, EN60950-1:2006+A11:2009/
A1:2010/A12:2011/A2:2013

€ 113G ExnANC IIC T4 Go
DEMKO 14 ATEX 1350833U
EN60079-0:2012, EN60079-15:2010

JECEx Ex nAnC IIC T4 Ge

IECEx UL15.0013U

IEC60079 Ed. 6, IEC60079-15 Ed. 4

ExEAL £x nAnC 11C Ge U, NeTC RU C-US.MILLI0G.B.00166
“ABS

Montage du Rail DIN

PIN: A272-166 Rev. 6 12/2015
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UCTOYHMKM NUTaHKNA

SDN 20-24-100C
WHCTpyKuMA no akcnnyaTaumm

Emissions Dégagées

EN61000-6-3, EN61000-6-4, Classe B EN55011, EN55022 Conduites Annexe
Aincluse, EN61000-3-2, EN61000-3-3

T &

. Incliner 'appareil comme illustré.

. Encliqueter sur le Rail DIN.

. Pousser vers le bas jusqu'a I'arrét.

. Appuyer sur le bord inférieur pour fixer.
. Vérifier que I'appareil est bien fixé.

A WN =

Immunité

EN61000-6-1, EN61000-6-2, EN61000-4-2 Niveau 4, EN61000-4-3 Niveau 3,
EN61000-4-4 Niveau 4 alimentation et niveau 3 sortie, EN61000-4-5 Classe Instal-
lation 4, EN61000-4-6 Niveau 3, EN61000-4-8, EN61000-4-11, SEMIF47 immunité
sag, Transitoire Protection selon VDE 0160/W2 sur gamme de charge entiére

TexHuuyeckue xapakTepucTUku

TexHuyeckue xapakTepUCTUKKU YCTaHOBKM

MnaBkui npegoxpaHuTenb

Bxoa: BCTPOEHHbIN NnaBKkuil NpefoXpaHUTENb.
BbIXofj: BbIX0f, M03BOMSIET NOAABATb BbICOKME TOKM HA KOPOTKUE NEpPUObI BpEMEHN
Ansi NepeKmioYeHmst NYCKOBO MHAYKTUBHON Harpy3kul.

Pene

Bxop

HomuHanbHoe HanpsikeHue 100-240 B nep. Toka
Bpocok Toka <30A
Koadhcdhmument mownoctu (PFC) | >0,92
HomuHanbHas Yacrota 50/60 'y

Bbixog

24 B nocr. Toka

HowwHaneHoe HanpsxeHue (ovanasoH perynuposku 24-28 B nocr. Toka)

Yucno koHTakToB, cooTeeTcTBYtoWMX 200 MA/50 B nocr. Toka.

Kpennenue

Tok 20A

MowHocTtb 480 Bt

DopcupoBaHue HanpskeHns 1,5 X HOMMHanbHbIN TOK 3a 4 C

[MpocToe coeauHenme ¢ peeyHbiMn cuctemamm DIN TS35/7.5 unu TS35/15. Moaynb
DOMKEH BblAepXKMBaTL 0BbIYHbIE yAapb! v BUGPALMIO, KOTOPbIE CBOACTBEHHBI MPU
1CMONb30BaHNM HA MPOM3BOACTBE UMW MPW TPAHCTIOPTUPOBKE, 6e3 NafeHus peiku.

Bpems yaepxanus >20 mc npy nonHoi Harpyake (+25 °C)

CoeauHenus

[onycTtumoe oTKNOHeHue <2 % 0T 0BLYUX 3HAYEHNiI

* HectrabunbHOCTb BbIXOAHOO <05 %
HanpshkeHWs no ceTn o7

* HectabunkHocTk BLIXOAHOTO | o 5 o
HanpsikeHUs No Harpyske o

* Bpems 1 TemMnepaTypHbIi

Rpeiidy <1.0%
HavanbHas HacTpoiika

HanpsKeHUs: 245 B nocT. Toka 1 %
Mynbcaums <100 mVpp
3awmieHHoCTb OT 06paTHOM

MOLIHOCTH 35 B nocr. Toka

[ins 06opynoBaHMs He06X0AMMO YCTaHOBUTb AOMYCTUMOE YCTPONCTBO OTKMIOYEHNS
(oTAENBHO).

BX0A: KNnemMMbl ¢ BUHTOBBIM KpenreHreM. /cnonb3ayiTe ToNbko MeaHbIe NPOBOAHKY,
60/75 °C. [inana3oH paamepos pasbemos: 16-10 AWG (1,5-6 MM?) ANsi CINMOLLHbIX
NpOBOAHWKOB. [INHa OroneHHoON YacTi NpoBopa: 7,5-8 MM. Ycunue 3aTskku ans
BMHTOB: 4,4 (yHT-AloiMa (MpumepHo 50 H-cm).

Bbixoa: iBe kneMmbl Ha BbIxoA. McnonbayiTe Tonbko MeAHble npoBoaHukN, 60/75 °C.
[lnanasoH paamepos pa3bemos: 16-10 AWG (1,5-6 MM?) ANsi CNNOLLHbIX NPOBOAHMKOB.
[invHa oronexHoi YacTv npoBoga: 7,5-8 MM. Ycunue 3aTsikku NSt BUHTOB:

7 dyHT-AtoiMOB (MpumepHo 80 H-cm). [ing knemM Bxofia 1 BbIXOAa UCMONb3yiiTe
TOMNbKO OfMH MeAHbI NPOBOA,.

BesonacHocTb

MapannenbHas paborta AKTUBHas napannenbHas pabota

>30,5 B nocrT. Toka, Ho <33 B noct Toka

3awmTa oT nepeHanpsKeHns
(aBTOM. BOCCTAHOBMEHWE)

Okpyxatowas cpeaa

XpaHeHue/TpaHcnopTuposka: OT -40 o +85 °C
lMonHasi HoMuHanbHas Harpyaka: Ot -25 go +60 °C
YmeHbluenne 120 BT Ha 6 Bt Ha °C 1o 60 BT ot
+60 fo +70 °C

CpepHsis TeMnepartypa

YpoBeHb 3aluThl IP20 (EN60529)

0,98 aroima (25 mm) cBepxy 1 cHuay, 0,39 aroiva
(10 mwm) cnesa u cnpaga, 0,59 atoima (15 Mm)
cnepesm

MunumansHoe cBo6oaHoe
MeCTO Ans oXnaxaeHus

Bec 1,10 cpynTa (500 r)

cepTudmkarbl

Pasmepsbl
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CBeToAnoAHasA AMarHocTUka
Cseto-
, Motepsa , Crnw-
[VOLHBIN Huakuit [Het nocr.|Bbicokas| MMepe- .
OK nep. Fopsuuit|  KOM
VHANKa- Toqa |MeP:-TOK| Toka |Harpyska rpyska .
T0p ropsaummn
Bxog |3eneHblil| -~ | XenTbli |3eneHblit|3eneHblil 3eneHbii|3eneHblit| 3eneHblit
Boixon (3enenblil| -~ |3eneHbiid| - | KenTblit | XKenTolit |3eneHblin| -
Asa-
pWitHbIA | - - |KpacHblit| XXenTbiit | KpacHbii | XKenTbiit | XKenTblit
curHan

TexHuyeckas noaaepkka

(800) 377-4384 -« (847) 268-6651
solahd.technicalservices@emerson.com
www.solahd.com

HecmoTpst Ha TO, YTO [OMKHbI BbiTh BbINONMHEHbI BCE Mepbl MPEfOCTOPOXHOCTH
W VHCTPYKUMM B JaHHoM pykosoacTee, Appleton Grp LLC d/b/a Appleton Group
He HeceT OTBETCTBEHHOCTW U OTKa3blBaeTCs OT BCeX 00s3aTenbCTB, CBS3aHHbIX C
MOBPEXAEHNSAMM, BbI3BAHHBIMI OLUMBKaMM U HETOYHOCTSIMU B A@HHOM UHhOpMALIM.
TexHuueck1e XxapakTepucTuk MoryT BbITb M3MeHeHb! Ge3 yBeOMNEHNS.

* UL 508/CSA C22.2 No. 107.1

<Mhus UL 60950-1/CSA C22.2 60950-1 2 Ed.
«Mhus UL 60079-0 5" Ed, UL 60079-15 3" Ed,
CAN/CSA 60079-0-11, CAN/CSA 60079-15-12
knacc |, 3oHa 2 AEx nAnC IIC T4 Ge

knacc |, 3oHa 2 ExnAnC IIC T4 U

C € 1EC60950-1:2005 2nd Ed+am1, am2, EN60950-1:2006+A11:2009/ A1:2010/
A12:2011/A2:2013

13 GExnANnC IIC T4 Ge
DEMKO 14 ATEX 1350833U
EN60079-0:2012, EN60079-15:2010
IECEXx ExnAnC IIC T4 Ge
|ECEx UL15.0013U
IEC60079 Ed. 6, IEC60079-15 Ed. 4

EAL £x nanc iic Ge U, NeTe RU ¢-Us Muos B.00166
+“ABS

[ns Ge3onacHoro MCMonb3oBaHus Npu YCTaHOBKe Ha 06bekTe knaccea |, 30Hbl 2,

rpynn [IC UCTOYHIMK MUTaHUS AOMKEH COOTBETCTBOBATD CHIEAYHOLLM YCTIOBUAM:

(1) B cootBeTcTBUM CO cTaHaapToM IEC 60664-1 o6opyaoBaHue Heobxoanmo
1CrOMb30BaTh TONBKO B 30HE C YPOBHEM 3arpsidHeHnst He Gonee 2. (2) B cooTBeTCTBUM
co craHaapTom |EC 60079-15 obopynoBaHue CriefyeT ycTaHaBnmMBaTh B KOPNYC,
KoTopbIl 06eCreunBaeT ypoBeHb 3awuTbl He MeHee IP54. (3) Heobxooumo
obecreynThb 3aLLuTy OT MMMYNbCHBIX NEPEHaNpPsHKeHHil Ha YPOBHE, He MpeBbILLAtoLLEM
140 % OT HOMUHANBHOTO NUKOBOTO HAMPSXKEHNS HA KNeMMax niuTaHus 060pyaoBaHNS.
(4) Knacc paboueit Temnepartypbl (T-kof1) 4nst AAHHOMO YCTPOACTBA OnpeeneH kak T3.
MpepynpexaeHne — onacHOCTb B3pblBa — He OTCOeaMHsITE 06opyaoBaHme,
roka c1cTema BKIIoYeHa Ui noka 30Ha He ByaeT oumLLeHa OT BOoCTnameHsieMblx
BELLECTB.

MpeaynpexaeHne — onacHOCTb B3pbiBa — He OTKPbIBalTe MOAYMb. He
3aMeHsINTE KOMMOHEHTI. He 3aMeHsINTe NpeaoXpaHuTenb.

MpepynpexaeHne — Bo3AENCTBIE HEKOTOPbIX XMMIUYECKUX BELLIECTB MOXET CHU3NTL
repMeTU4Hble CBOICTBA MaTepuanos, 1CNoNb3yeMblX ANs 3aKpbITOro YCTpoiicTBa
pene.

MonTax Ha peitke DIN
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EMERSON.

W3nyyeHune

EN61000-6-3, EN61000-6-4, knacc B EN55011, EN55022 paguauus v uanyyeHve,
BKntovas npunoxenne A, EN61000-3-2, EN61000-3-3

YcToiumBocTb

T &G
B

. HaknoHute Moaynb, kak nokasaHo Ha puUCYHKe.

. Momectute Mopynb Ha peliky DIN.

. Haxwmute Ha Moaynb [0 €ro 0CTaHOBKM.

. Haxmute Ha HWXHWUIA nepeaHnii kpail Ans dukcalmn.

. OCTOpPOXHO NOTpsicTe MoayMb, 4ToBbI Y6eANTLCA B €ro dukcaLmu.

A b ON =

EN61000-6-1, EN61000-6-2, EN61000-4-2 ypoBeHb 4, EN61000-4- 3 YpOBeHb 3,
EN61000-4-4 ypoeHb 4 Ans Bxoaa 1 ypoBeHb 3 NS BbIX0Aa, knal

usonsum 4 EN61000-4-5, EN61000-4-6 yposerb 3, EN61000-4-8, EN61000 4-11,
YCTOM4MBOCTb K nageHnsm SEMI F47, 3aluta oT MMNymbCHbIX NepeHanpskermil B
COOTBETCTBUM CO cTaHaapTom VDE 0160/W2 Ha BCEM AuanasoHe Harpyaku




